11Iro

HMsa: xomnsa
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2010 01:45:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.08.2010 07:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155956/answer/156288




Ckaxute 0 npobiiemMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHU 006paTUTECh Ha IIPUEM K IETCKOMY YpOJIOTY.
KoHcynbTHpOBaHUE IeTel U HecoBepIlleHHOoeTHUX (1o 18 neT), u Tem Oojiee, OCMOTP OPTaHOB
PENPONYKTUBHOM CUCTEMEI, TPOBOMAUTCS C BEOOMA U COTJIacust popuTesei. [Ipo6aeMsl 1o MoBOIy
OTIEPATHUBHOTO JIEUEHHUS 3a0YHO HE PeIIaloTCH.



